

2020年8月4日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 F P G
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 村 尚 永
(東証第一部・コード: 7148)
問 合 せ 先 経 理 1 部 長 坪 内 悠 介
(TEL. 03-5288-5691)

(訂正)「2020年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年7月31日に公表いたしました「2020年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

【訂正の理由】

金額の単位に誤りがあり、記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものがあります。

【訂正の内容】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記
- (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)
- II 当第3四半期連結累計期間(自 2019年10月1日 至 2020年6月30日)
2. 株主資本の金額の著しい変動

(訂正前)

(1) 自己株式の消却

当社は、2019年11月18日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、自己株式の消却を決議し、次のとおり実施いたしました。なお、この結果、利益剰余金及び自己株式がそれぞれ 1,732,390 円減少いたしました。

(訂正後)

(1) 自己株式の消却

当社は、2019年11月18日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、自己株式の消却を決議し、次のとおり実施いたしました。なお、この結果、利益剰余金及び自己株式がそれぞれ 1,732,390 千円減少いたしました。

以 上